



В Мурманской области следователи проверяют обстоятельства смерти подростка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проводится процессуальная проверка по факту смерти 14-летней девочки.

По данным следствия, в одной из гимназий города Мурманска, на уроке, девочка почувствовала недомогание, в связи с чем учителем была вызвана бригада скорой медицинской помощи, однако проведенные реанимационные мероприятия не дали положительного результата, ребенок скончался.

Защита детей от преступных посягательств - приоритетное направление деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. Следствием всесторонне и полно будут изучены все обстоятельства произошедшего, по результатам будет дана правовая оценка и принято законное и обоснованное процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

27 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1019587>